

Vonný difuzér – Santalové dřevo, Aromatika 50ml



Vůně: vynikající, hluboká, jemná, jemná, exotická, mlhavě pižmová, sladce dřevitá, balsamická.

~~Cena~~ ~~254,00 Kč~~

Prodejní cena se slevou

CENA (S DPH): 254,00 Kč

Sleva

[Ask a question about this product](#)

Výrobce [Aromatika.ua](#)

555 vol.

Se sadou bambusových tyčinek.

Aroma difuzér "**Santalwood**"/"Santal" Aroma naplní místnosti nádhernou vůní exotického lesa. Santalové aroma je široce používáno na východě v duchovních praktikách, protože je považováno za užitečné pro soustředění mysli, uklidnění a meditaci. Santal zvyšuje aktivitu, povzbuzuje a naplňuje energií, zlepšuje náladu. Jazýčkový difuzér se velmi snadno používá. Jeho parfémový efekt je založen na schopnosti kapilár bambusových tyčinek absorbovat a distribuovat aroma v okolním prostoru. A stylový design láhve promění difuzér od TM Aromatika nejen ve skvělý dárek, ale také v neobvyklý detail interiéru.

Vůně: vynikající, hluboká, jemná, jemná, exotická, mlhavě pižmová, sladce dřevitá, balsamická.

Obsah: skleněná lahvička s aromatickou kompozicí „Santal“ a sadou bambusových tyčinek pro odpařování aromatické kompozice.

Naplňte svůj domov svěžími vůněmi z kolekce AROMATIKA TM!

Nesrovnatelná, rafinovaná dřevitá vůně s výraznými balzamickými tóny Vám poskytne atmosféru útulnosti a klidu.

Účel: Aromatizace vzduchu v místnosti.

Způsob použití: Otevřete lahvičku. Vložte bambusové tyčinky do lahvičky s vonnou tekutinou. Intenzita vůně se reguluje množstvím paliček. Čím více paliček v tekutině, tím intenzivnější vůně.

Ingredients: Alcohol fragrance solution, PPG-2 Methyl Ether, Parfum, Santalum Album Oil.

Upozornění: Vyhněte se kontaktu s očima. Po zasažení očí opláchněte pod proudem tekoucí vody. Všechny difuzéry fungují bez ohřevu. Dokonale aromatizují vnitřní prostor.

Skladování: Skladujte v původním obalu na chladném a suchém místě (+5? do +25?), mimo dosah přímého slunečního světla a zdroje tepla, mimo dosah dětí a zvířat. Může způsobit alergickou reakci. Po manipulaci si umyjte ruce.

Země původu: EU

Výhradní distributor pro ČR: TML a.s., Zábrdovická 25/2, 615 00 Brno

Objem: 50 ml (1 voňavá lahvička, bambusové tyčinky)
